

线缆低垂阻路 交警变身架线工

道路交通恢复正常 司机纷纷竖起大拇指

本报讯(记者 汪洋 通讯员 高峰)4月19日清晨,保定市清苑区保衡路路段车辆行驶缓慢,几辆大型货车停滞不前。眼看着前路走不了,这可急坏了着急赶路的大货车司机。而他们的停滞,同时更影响了道路通行。

保定公安交警清苑大队发现这一情况后,执勤交警杨波、李国顺、王林、魏巍立即赶赴现场疏导交通。执勤交警杨波顺着堵车的方向排查时发现,因跨路线缆低垂,阻挡了大型货运车辆的正常通过。为了尽快疏导交通,执勤交警先是向电力部门反映了情况,随后几位交警把线缆向上高高举起。

待大货车正常通行后,执勤交警杨波爬到车顶,经确认安全后,将线缆一团团梳理后做了捆扎处理。

线缆上的倒刺划伤了手,堆积的灰尘也不停地掉落在脸上。看到这一场景,大货车司机纷纷要下车帮忙,却被执勤交警拦住了:“挺危险的,还是我们来吧。”很快,杂乱的线缆被重新挂起,道路交通恢复了正常,司机纷纷给交警竖起了大拇指。



■交警把线缆高高举起。

盗窃成瘾 “长外套男”超市频作案

所偷物品多为牙膏、牙刷等生活日用品

本报讯(记者 汪洋 通讯员 韩文江)从牙刷牙膏,到各种日常生活用品,不管值不值钱、需不需要,夹带在身上就偷回家里。4月17日,保定白沟新城公安分局义合庄派出所破获了一起超市盗窃案,抓获偷东西成瘾的男子孟某。

据介绍,近日保定白沟新城义合庄派出所接到辖区服饰辅料城商户报警称:有人多次在其经营的超市内盗窃。接警后,派出所民警立即赶往现场展开调查。

据超市工作人员描述,最近一段时间该超市内经常丢东西,怀疑是一名身着长款外套的男子所为。得此线索后,办案民警根据该男子的体貌特征等信息展开排查,初步确认其身份为黑龙江籍37岁孟某。于是办案民警将该人列为重点嫌疑人,并迅速锁定了其住址,查清了其社会关系和可能出现的地点。通过一系列工作,办案民警于4月17日晚终于将孟某一举抓获。

面对办案民警的询问,孟某刚开始支支吾吾拒不承认,但在确凿的证据面前,孟某终于低下了头。经查,孟某从2021年3月份以来,多次在该超市进行盗窃。他每次都是装成顾客买东西,身着长款外套,见四周无人就迅速将物品装入口袋,藏在衣服夹层里带回家中。

当天晚上,办案民警在孟某租住的房子中,搜查出超市被盗窃物品。其所偷物品多为牙膏、牙刷等生活日用品,价值并不高,有些东西孟某都不需要。但



■指认作案现场。通讯员 韩文江 摄

孟某却“贼不走空”,每次去超市都要偷点什么东西。

目前,孟某已被白沟新城公安分局依法采取强制措施,案件正在进一步办理中。

危险! 男孩误服药品中毒

衡水消防、交警合力 8分钟就送至医院

本报讯(记者 东方)4月18日晚,衡水市消防救援支队振华新路消防救援站出警归队时,偶遇一名男孩因误食药品中毒,消防、交警两部门合力救援,仅用8分钟火速将男孩送至医院。

当晚8时30分,振华新路消防救援站指战员在处置完一起杂草火灾后,正在整理器材准备归队,一辆从武邑方向赶来的车中载着一名因误食药品而中毒的男孩,家长遇到消防救援人员后赶忙求助消防

人员将男孩送至医院。

此时,男孩面色苍白,有明显的疼痛现象,情况十分危急。副站长白冰策果断向支队指挥中心汇报,并指挥战斗员将小男孩抱上消防车,迅速赶往医院。此时正值交通晚高峰,路上车辆比较多,在进入交通主干道后,交警部门也加入到救援行列,在消防车前方开路。在消防、交警两部门合力救援下,仅用8分钟就将男孩送到医院,为救援争取了宝贵时间。

外籍友人丢失钱包 民警帮忙找回

本报讯(记者 红珊 通讯员 董洁 史孟贤)4月20日,两名来自摩洛哥的外籍友人在唐山不慎丢失钱包,在唐山市路南警方的帮助下,一小时就将钱包找了回来。

当日12时,路南公安分局梁家屯派出所接到指挥中心派警,有两名外国友人在辖区某医院丢失钱包。路南警方高度重视,迅速组织警力赶赴现场。出警民警经过了解,两名报警人对于钱包丢在哪里并不能确定,据两人回忆可能遗失在出租车上或者是医院里,并且钱包内除了现金,还有两本护照,一旦无法找回,将会给他们的生活带来很大的麻烦。

民警根据两人描述的行动轨迹和重点区域立即展开调查,通过走访摸排,调取监控视频,发现两人在走出医院时手里还拿着钱包,由此判断钱包极有可能被遗失在出租车上。

随后,民警通过大量工作很快联系上了出租车车主。当日13时,车主将钱包送还给失主,此时距离报案只过了一个小时,两名外国友人对民警如此神速的办案效率十分赞叹,并表示由衷地感谢。

邯郸一妇女跳河轻生 热心人伸手施救

本报讯(记者 杨伟广)4月16日下午,在邯郸市峰峰矿区滏阳河黑龙洞珠泉处,有一位50多岁的妇女因产生轻生念头突然跳入深水中。恰巧见到这一幕的好心人们迅速出手,成功将其救上岸。

当天下午一点半左右,峰峰矿区黑龙洞珠泉处,一妇女突然纵身跳入水中,显然她不会游泳,在里面拼命扑腾起来。园林湿地中心黑龙洞珠泉风景管理处一职工见状后,迅速向轻生者落水处跑去,与现场一位30多岁的年轻人跳入水中开始施救,俩人合力将跳河妇女拖上岸。此时,在岸边的几位游客也纷纷伸手帮忙……

该妇女得救后,经询问,她因家庭矛盾产生了轻生念头,并悄悄地写下了遗书,趁中午人少之际,跳入了冰凉的水中。

将轻生者救上岸后,管理处工作人员从工作间给她找来替换的衣服,并迅速与其家人取得联系,让其家人接她回家。与工作人员一起施救的年轻小伙看见轻生者情绪稳定后,没有留下姓名,悄悄离开了。

杀害出租车司机 男子潜逃 22年落网

本报讯(记者 汪洋 通讯员 于洪良)4月18日,廊坊市固安县公安局新城区派出所抓获杀害一名出租车司机后潜逃22年的命案逃犯张某。

据介绍,4月18日夜,固安县新城区派出所民警工作期间,在对一名租住男子进行核查时,发现该男子提供的身份信息存在造假嫌疑,立即引起民警的高度重视,并将该男子控制。

随后,民警经过多重比对调查,确定该男子为黑龙江省警方2002年4月1日上网追逃的命案犯罪嫌疑人张某(男,53岁,黑龙江省鸡西市人)。经讯问,张某供述了1999年1月伙同他人,在当地将一名出租车司机勒死的犯罪事实。

经深入调查,犯罪嫌疑人张某作案潜逃后,在地摊上伪造了身份证,先后逃窜到北京、山西、山东、河北等地。通过给私人餐馆穿肉串、包饺子、当帮手等打零工的方式维持生活,其间冒用他人名义办理了手机卡。为防止被人发现真实身份,张某经常变换租住地点,而且打工几个月攒够部分生活费后,就躲避休息一段时间,但终被民警识破。